

# 380人上光明山“剃度” 为“散发希望”筹近11万善款

邱振毅 报道

kiewzy@sph.com.sg

约380名志愿者昨早到光明山普觉禅寺“散发希望”，通过削发及慷慨解囊，协助癌症儿童。

由儿童癌症基金会举办的“散发希望”(Hair for Hope)活动今年迈入第15年，这也是光明山普觉禅寺第六年与儿童癌症基金会合作。截至昨天傍晚5时，当天的活动已筹得约10万8000元善款。

48岁的郭勇丰(科技总监)是其中一名参与者，他的弟弟在17岁时因癌症去世。

当年21岁的郭勇丰，原本准备飞往泰国参加演习，当晚得知弟弟的寿命只剩不到20天，撑不到他受训回来。郭勇丰获准请假后，赶到医院探望弟弟，希望陪他走完最后一程，但弟弟隔天就去世了。

他说：“那时弟弟患癌，我

深刻体会到癌症病患及家属，所面对的痛苦与压力。近年来我也有朋友和同事患癌，于是我决定参与散发希望，通过落发及捐款，支持癌症病患。”

儿童癌症基金会主席何清发(55岁)希望，散发希望活动今年能吸引更多公众帮助癌症儿童。

他说：“多年来散发希望活动透过落发的举动，让癌症儿童及家属，感受到社会对他们的接受与支持。儿童癌症基金会所募集的善款，也将帮助癌症儿童与家属，得到完善的辅导与援助服务。”

今年散发希望的主要活动将于7月29日和30日在怡丰城举行，继光明山普觉禅寺后，其他场所也会陆续举办约30场卫星活动。

儿童癌症基金会希望今年能吸引6500人削发，筹得至少360万元。有兴趣的公众，可到[hairforhope.org.sg](http://hairforhope.org.sg)了解更多详情。